

洽洽食品悄然提价保业绩

频买理财产品遭质疑

“国庆前买洽洽瓜子还是8.5元，如今同款产品的价格已涨到9.8元。”近日，有南京市民发现，商超里销售的洽洽瓜子已悄然提价，幅度还不小。大幅提价的背景是，今年中报，公司出现上市以来首次利润下滑，并且预计三季报继续下滑。除了提价，洽洽食品今年以来还大量买入理财产品，这也让部分投资者质疑其“不务正业”。

现代快报记者 刘元媛

大幅提价只因原料涨价?

“国庆前后，瓜子价格变化怎么这么大?”近日，有市民反映，洽洽瓜子涨价了，如一包净含量260克的精选葵花籽国庆节前售价为8.5元，节后售价已提高至9.8元，涨幅达15%。而在南湖附近的一家超市，同款产品的售价由节前的8.5元提高到10.5元，涨价幅度超过20%。超市的一位工作人员表示，节前上述产品按照会员价销售。

而记者在走访南京市内多家超市时发现，洽洽瓜子确实已进行不

同程度的提价。新街口青石街上的几家超市老板表示，各种大小的洽洽香瓜子几乎都涨了1块钱左右。

而洽洽食品董秘李振武证实，“提价从7月就开始进行了。”李振武对快报记者表示，公司已对葵花籽类产品全面提价，幅度在6%~8%。由于要通知到全国所有卖场，此次涨价应在国庆前后全面完成。对于提价的原因，李振武表示，主要是由于葵花籽原材料涨幅较大，考虑到生产成本才作出的决定。

业绩下滑压力大

虽然公司以原材料上涨为借口，但分析人士指出，业绩压力恐怕才是洽洽食品提价的内在原因。

目前，洽洽食品尚未披露三季报，但据中报显示，公司上半年实现营收约12.44亿元，同比微增6.7%；实现归属于上市公司股东的净利润约0.99亿元，同比下降7.76%，这也是公司上市以来首次出现净利润下滑。而公司对第三季度的业绩预测亦不容乐观，预计前三季度归属于上市公司股东的净利润同比下降为

10%~20%。对于业绩下滑，公司怪罪于原材料价格上涨，导致毛利下降，影响了净利润。

但此前中投证券研报则指出，目前早熟的葵花籽原料价格已出现向下趋势，预计9月底原料大批量采购时原料价格会下降0%~10%，回归正常价格。

同时，中投证券指出，由于三季度对葵花籽产品进行提价，预计四季度毛利率有望从26%提高至30%，将带动业绩重回上升通道。



洽洽瓜子包装车间 资料图片

热衷购买理财产品

尽管业绩出现下滑，但公司似乎并未花费太多精力在主营业务上。尤其是对大量闲置资金，公司并非投入到主营业务上，反倒是热衷购买理财产品。

10月14日，公司公告称，在10月11日用4000万元闲置募集资金购买了银行理财产品。自5月24日以来，洽洽食品先后发布“关于使用闲置募集资金购买理财产品”的公告数多达7条。截至10月14日，公司前十二个月累计使用闲置募集资金购买银行理财产品未到期的金额高达5.55亿元。

而据此前公司股东大会通过

的议案显示，最高可投金额高达8亿元。这也引来投资者质疑，有股民在投资者互动交流平台上表示，公司闲置募集资金应投向实体项目而不是用来买理财产品吃利息。

另外，有分析人士指出，公司在招股说明书中提到的募投项目一直进展缓慢。如哈尔滨洽洽食品有限公司食品加工项目和内蒙古原料基地建设目前投资进度缓慢，一定程度上也影响了主营业务业绩。对此，上述董秘办工作人员则表示，公司的募投项目在推进过程中存在一定困难，当募集资金闲置时会用来投资增值等。

电商动向

京东推出30天价格保护 差价部分将返还消费者

近日，京东公布了家电未来三年的战略目标，称到2016年其家电销售额将达到1100亿元。而在最新发布的《京东家电价格与特色服务白皮书》中，京东表示，从今年10月16日开始，购买京东自营家电产品的消费者自订单完成后的30天内，如果遇到原产品价格有调低的情况，可享受价格保护，京东会将差价部分返还给消费者。

同时，消费者在京东购买自营家电产品时，商品一旦发生质量问题(凭厂家检测单)，30天内可退货，180天内可换货。据悉，该政策远高于国家三包法规定的“遇到质量问题7日内退货，15日内换货”的规定。据易观数据显示，今年6-8月京东大家电销售额占总体大家电网购的60%以上。

现代快报记者 刘元媛

“你敢付 我敢赔” 微信推全赔模式

“微信朋友圈已经是一个卖假货的阵地了。”日前，阿里小微金融服务集团(筹)国内事业群总裁樊治铭如此炮轰，认为当前微信支付最大的问题是安全问题。针对阿里巴巴的炮轰，腾讯公司立即作出反应。昨天，微信支付宣布在安全方面再次加码，与亚洲最大的财产保险公司中国人保财险合作，为用户推出全额赔付的保障，推出“你敢付，我敢赔”的口号。

据了解，腾讯公司与PICC达成协议，用户如因使用微信支付造成资金被盗等损失，将可获得PICC的全额保障。用户在申请赔付时，只需提供相应的损失真实性证明和身份证明，即可获得全额保障。

据悉，微信支付由财付通提供牌照及技术支持。腾讯相关负责人表示，微信支付是目前市面上最安全的移动支付工具，目前几乎没有发生过任何损失。

现代快报记者 王海燕



资料图片

湘鄂情万言书回应被骗门

承认未披露资产评估报告

湘鄂情的危局离破解似乎差得还远。买地被骗6000万后，湘鄂情于10月16日晚发表万言公告回应媒体质疑，但跟随这份公告发出的，还有一份遭到行政监管的公告。

10月16日晚间，湘鄂情发布澄清公告，坦承早在2011年就对武汉台北路72号A、B地块使用权的合法性存在疑虑，且确实未披露相应的资产评估报告。

湘鄂情在公告中指出，早在2011年就对这块土地使用权的合

法性存在疑虑。但“为能尽快促成购买资产及合作开发项目的顺利开展，公司通过多方市场询价及与交易对手方协商议价的方式，确定了交易定价，确实未聘请具有从事证券、期货相关业务资格资产评估机构进行评估。”

对于未来，湘鄂情表示，将根据武汉市中级人民法院《行政判决书》的结果，继续保持与拉斯维加公司及其股东的沟通协调，促成台北路项目继续履行。

屋漏偏逢连夜雨，湘鄂情这次

的公告还显示，公司因存在财务核算问题，遭到北京证监局责令改正。存在的问题包括：违反《企业会计准则》确认加盟费收入1480万元，确认股权收购合并日前损益1556万元，共影响当期损益3036万元，占2012年度净利润28.09%。同时，公司向供应商收取采购返点1220万元冲减营业成本，入账依据不充分，财务基础工作不规范。决定书还称，湘鄂情《董事会议事规则》股份调控违反公司法，造成董事长个人权限过大等问题。

腾讯财经

年底抢客户出奇招

中信银行紧盯儿童和老人客户

临近年底，银行又开始针对目标客户进行一系列的营销活动。而儿童和老人正逐渐成为银行的新目标，近期，中信银行就针对这两个目标群推出了一系列活动。

启动亲子财商大赛

相对于西方发达国家已有几十年发展历程的少年儿童财商教育，中国的财商教育在近几年才引起家长的广泛关注，但家长们对于如何开展财商教育并没有一个可操作化的答案。近日中信银行宣布2013年中信香卡“小小理财星 妈妈大梦想”亲子财商大赛活动在全国40个重点城市同步启动。

这次活动以亲子财商教育、家庭财富管理为关注点，通过线上财商教育专题、漫画、调研，线下亲子财

商教育竞赛以及财商定制之旅的形式，为家长和孩子提供系统化财商教育培训的机会。

从即日起至11月10日，家长可通过中信银行报名。最终入围的十对亲子档将赴北京参加颁奖典礼，并一同前往三亚参加香卡特别定制的财商培育之旅。

推出老年人专属活动

逐渐扩大的群体和潜在的金融需求，使老年市场成为金融领域的“蓝海”。中信银行早在两年前就推出了国内首张为中老年人量身定

制的专属借记卡——中信银行信福年华卡，今年又为老年人推出了一系列专属活动。

据介绍，10月1日至12月31日期间，中信银行将推出“感恩献礼、信福欢享”九重豪礼回馈活动。活动围绕老年人养生保健需求，设置了很多内容，比如新开卡的客户就赠送积分，对于资产达标的客户，会得到一大堆关于养生方面的大礼，另外，还有老年人的体检抽奖活动。此外，资产在5万元以上的客户，还可以参加9月-12月的信福年华卡广场舞大赛。

现代快报记者 王海燕

相关新闻

三胞、雨润联手筹建民营银行 金陵银行名称获工商总局预核准

10月17日，由三胞集团有限公司和雨润控股集团有限公司共同发起成立的“金陵银行股份有限公司”获国家工商行政管理总局名称预核准通过，这意味着民营资本进入银行业有了进一步实现的可能。

近年来，国家一直鼓励民营资本进入银行业。今年7月5日，国务院办公厅发布《关于金融支持经济结构调整和转型升级的指导意见》，提出“尝试由民间资本发起设立自担风险的民营银行等金融机构。”此意见给民营银行亮了“绿灯”。

晓翁

产业前沿

助推无锡物联网升级 菲尼萨新工厂太湖边安家

快报讯 菲尼萨无锡新工厂前天在无锡新区开业，该项目建成投产后，年产值预计可达5亿美元以上，对无锡物联网产业将具有里程碑意义。据了解，位于无锡新区的项目是菲尼萨最大生产和研发基地，总投资超过2.2亿美元。

菲尼萨是全球著名的光电通讯跨国集团，集生产物联网应用、提高局域网和存储区域网络运行速度的信号发送器、调制解调器、变频器等光模块以及垂直发射激光器等光学器件于一体。

菲尼萨拥有全世界光网所用光收发器模块三分之一的市场，在全球光纤通讯行业中占据绝对领先地位，是IBM和思科最大的供应商。目前，菲尼萨在中国内地有两大研发、生产中心，一个位于上海张江，一个位于无锡新区，无锡菲尼萨重点服务国际市场，年产值预计可达5亿美元以上。

辛渠 简秋